mThinkthreadswith m Z-PROYU—X OA=—F4VTRINACSILIYT =

YAMAWA

v VISP

: ‘
1 \Zro

’ H D 7.:/7W7.:/U—Z'

N— o CORT-N & & S0

Y\ qI—-L

NeQeUA SN

202002 BEZDCHFEFLMAFEEEIDHBADH DX T FOTTRVCLEEXTT L IBBNERELLFET,



BEDVZIVITII—-X

Z-PRO 1-5,v521c50557 VUSP wsse|-ja e

SR e Ese BHRMEN\AMREBEHI—T«VITHAAMEL!
e AT HMEDNHRICEDD TOHHE L EEEREERL. BEEHRLETESHEEE
o2 E-BEENTEERHLEZREL.GUOKFORLINDFEEEBTEET!
B AR EHE O REERRL. KSR EERMTICRETY .

Al 4 maa-r  |aws | L | & |G| & B | s | ahde
M3 X 0.5 P2 1101101035 2.5P 56 5 18 32 4 3 2,900
M3 X 0.5 P3 1101201035 2.5P 56 5 18 32 4 3 2,900
M3 X 0.5 P4 1101301035 2.5P 56 5 18 32 4 3 2,900%’
M3 X 0.35 P2 1101101036 2.5P 56 ) 18 32 4 3 4,070
M3 X 0.35 P3 1101201036 2.5P 56 5 18 32 4 3 4,070%’
M3 X 0.35 P4 1101301036 2.5P 56 ) 18 32 4 3 4,070X
M4 X 0.7 P2 1101101042 2.5P 63 7 21 36 5 3 2,850
M4 X 0.7 P3 1101201042 2.5P 63 7 21 36 5 3 2,850
M4 X 0.7 P4 1101301042 2.5P 63 7 21 36 5 3 2,850‘X
M4 X 0.5 P2 1101101043 2.5P 63 5 21 36 5 3 3,560
M4 X 0.5 P3 1101201043 2.5P 63 5 21 36 5 3 3,560%
M4 X 0.5 P4 1101301043 2.5P 63 5 21 36 5 3 3,560X
M5 X 0.8 P2 1101101049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 2,880
M5 X 0.8 P3 1101201049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 2,880
M5 X 0.8 P4 1101301049 2.5P 70 9 25 40 5.5 3 2,880%
M5 X 0.5 P2 1101101051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 3,690
M5 X 0.5 P3 1101201051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 3,690X
M5 X 0.5 P4 1101301051 2.5P 70 6 25 40 5.5 3 3,690X
M6 X 1 P2 1101101055 2.5P 80 11 30 45 6 3 3,180
M6 X 1 P3 1101201055 2.5P 80 11 30 45 6 3 3,180
M6 X 1 P4 1101301055 2.5P 80 11 30 45 6 3 3,180X
M6 X 0.75 P2 1101101056 2:5P 80 8 30 45 6 3 4,190
M6 X 0.75 P3 1101201056 2.5P 80 8 30 45 6 3 4,190X
M6 X 0.75 P4 1101301056 2:5P 80 8 30 45 6 3 4,190X
M6 X 0.5 P2 1101101057 2.5P 80 8 30 45 6 3 4,190
M6 X 0.5 P3 1101201057 2.5P 80 8 30 45 6 3 4,190¥
M6 X 0.5 P4 1101301057 2.5P 80 8 30 45 6 3 4,190X
M8 X 1.25 P3 1101101064 2.5P 90 12 - 46 6.2 ) 4,190
M8 X 1.25 P4 1101201064 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 4,190
M8 X 1.25 P5 1101301064 2.5P 90 12 - 46 6.2 ) 4,190¥
M8 X 1 P3 1101101065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 4,950
M8 X 1 P4 1101201065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3] 4,950X

X1 P5 1101301065 2.5P 90 12 - 46 6.2 3 4,950X

Ezu IRHYAZ *=BERBS (FEEER)

m Think threads with



[M3~M6] [(M8~M16]
Ds Ds
— A A
}7 — 7 - v - % o l—i - A 4 - %
£,
: " 4n B 2s R VAR . £s
« «Z ;o ;
il % maak w4 | & &) B | ms | (R
M10X 1.5 P3 1101101078 2.5P 100 13 - 51 7 3 5,290
M10X 1.5 P4 1101201078 2.5P 100 13 - 51 7 3 5,290
M10X 1.5 R5) 1101301078 2.5P 100 13 - 51 7 3 5,290X
M10X 1.25 23 1101101079 2.5P 100 13 - 51 7 3 5,290
M10X 1.25 P4 1101201079 2.5P 100 13 - 51 7 3 5,290
M10X 1.25 P5 1101301079 2.5P 100 13! - 51 7 3 5,290X
M10X 1 P3 1101101080 2.5P 100 13 - 51 7 3 6,280
M10X 1 P4 1101201080 2.5P 100 115 = 51 7 3 6,280X
M10X 1 R5) 1101301080 2.5P 100 13 - 51 7 3 6,280X
M12X 1.75 P4 1101101088 2.5P 110 19 = 56 8.5 3 6,900
M12X 1.75 P5 1101201088 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 6,900
M12X 1.75 P6 1101301088 2.5P 110 19 — 56 8.5 3 6,900X
M12X 1.5 P3 1101101089 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 6,900
M12X 1.5 P4 1101201089 2.5P 110 15 — 56 8.5 3 6,900
M12X 1.5 P5 1101301089 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 6,900X
M12X 1.25 B3] 1101101090 2.5P 110 15 — 56 8.5 3 6,900
M12X 1.25 P4 1101201090 2.5P 110 15 - 56 8.5 3 6,900
M12X 1.25 5 1101301090 2.5P 110 15 — 56 8.5 3 6,900X
M14X 2 P4 1101101100 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 9,450
M14X 2 5 1101201100 2.5P 110 18 — 56 10.5 3 9,450
M14X 2 P6 1101301100 2.5P 110 18 - 56 10.5 3 9,450 "
M14X 1.5 P 1101101102 2.5P 110 14 — 56 10.5 3 9,450
M14X 1.5 P4 1101201102 2.5P 110 14 - 56 10.5 3 9,450
M14X 1.5 5 1101301102 2.5P 110 14 — 56 10.5 3 9,450X
M16X 2 P4 1101101114 2.5P 110 18 - 56 12.5 3 12,300
M16X 2 P5 1101201114 2.5P 110 18 — 56 12.5 3 12,300
M16X 2 P6 1101301114 2.5P 110 18 - 56 12.5 3 12,300
M16X 1.5 P 1101101116 2.5P 110 14 - 56 12.5 ) 12,300
M16X 1.5 P4 1101201116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3 12,300
M16X 1.5 P5 1101301116 2.5P 110 14 - 56 12.5 3] 12,300X
CEEARCEES *=BERBS (FEEER)
DX YAMAWA



[ & B8 75 4% 7l #4 0l I 1S 39 G AT E

VUSP #3&1TxHE

woH M FvEVIRE (m/min) ® Hl M FyEVIRE (m/min)
— RS R 10~20 =k 10~20
R 3 ff] 10~25 ATV R 5~10
nIrs-—4%
O MIFHE M8x1.25 A
Bif&MITIRRE BRifkoHnl

#% Bl # | SUS304
AyEVIEE | 10m/min
RIZoItwIH
RARE | o n
SyEySmEl | KB MELIEIRE

O MIHHE M3x0.5

BEOAFREZYy T2 REEIOVYT
L& &) KT DRILEAD
FHEEE TEE T F /- KA M MFD
RIFICHBIhET,

SUSS304DINTIZH VT KA M 56 F
FHOMIBETHRITF O
B/oNEd,

# #l # | S50C
RQUITRE | 45mm
YyEVIERE | 20m/min o
F A & W | ~vZvItevy IATE x‘
. s VUSP 250UinT#
vEV D] Al |5 A —
SyEVIHE | AKBEMELIEDBRE VEHEE
| l l l l l
VuspP GESR RS
L # F;%%‘%j( 3 3
0 10 200 300 400 500 (%)
CEAICEULTOER

BTSN,

728y

QHIET AERDH DD T HN— AREDOP R EFRFEA LTS n,
QWIRT 2 fEMA D 5 O CTUEY R YIS TR L T 28w,
QLZAINALZENDH ) T TOT. LEOEEH XM TREEMNL

QU TLATETEZAEGTAZ LD FTOT,

L ANCRS N IR
LTL7ZE&E W,

QUL T L HIZE <

A BRI L) I Lo EEE

LWL DI

O EVEFERARITOH 5 THIIMEH L W TS v,

LaEMEAERL T
STLEEE W,

Lo ) EREELTLEE W,
QU ERFEBA T S KK DEBHA D D 5 O TH I K2 L3177

P i g o A0 PR Py

T104-0031 REEFRXFIEI-13-10 (FET—IL FEIL)

JU—=5A4P)L P DI\ 3 AV

@~ vEVIEIEERE | @@0120-800-418
@ h—LXR—I7 KRR : https://www.yamawa.com/jp

\NVININAIEwE (%) PEOIVIZFUVITH—ER () PEoAV5—FY3F)b

-

-

ECOLOGY

RKEDEHOITAT I3y
mBEICHEESEALVEBENEEFNIZ
BRICLTRASHERICRYBATOLETY

MYAMAWA

JQA-EM3465

J

VBVUS

PA




